

一瓶 82 年的拉斐身价已经飙至四万 拉斐狂涨 玩家赚钱

文 / 本报记者 钟兰

当玩房子、玩黄金、玩股票、玩石头、玩普洱全都让人提不起兴趣的时候，有人开始玩酒了，而且一把就翻了番。只不过，玩酒也不是那么容易的，首先需要的资金太多，再者，想买到好酒，得有门路。

小拉斐搭上了拉斐的顺风车 有人一转手就赚了几千万

“对于普通的藏酒人来说，拉斐涨了并不能给他带来多少实际的利益，顶多就是人家喝 4 万的酒的时候，花同样的价钱他可以喝两瓶。”

说这句话的人叫任达伟（化名），他在北京开了一家专门给人做葡萄酒培训的公司，私底下，他还帮着一帮朋友玩期酒。圈里人都知道，能做这样的事情，老任是相当有背景的，他早些年在法国留过学，跟五大葡萄酒庄之一的拉斐庄园的公子哥攀了那么一点交情。

老任之所以提起拉斐，是因为最近它的价格又开始飙升。2006 年的时候，一瓶 82 年的拉斐，身价不过上万。现如今，有酒庄已经卖到了将近 4 万元人民币。

“炒拉斐期酒肯定能赚钱。”老任说，做拉斐的生意，是绝对赚钱的路子。只不过，普通人没法做，一是投入太大，二是根本找不到货源。就好比拉斐 05 年期酒，虽然 08 年中才能拿到货，但是号子老早就被世界各国的酒商瓜分了，能够流到中国酒商手里的，绝对是少之又少。

但是，这也不是意味着不能靠拉斐赚钱。

老任神秘地说，最近拉斐的副牌，也就是大家俗称的小拉斐，身价也跟着暴涨。“2006 年 2 月，1994 年的小拉斐一瓶卖 1120 元，1996 年的 940 元，1998 年的 820 元，这个价格还算正常，处在合理的加价范围之内。但是，今年 10 月价格就不对了，2004 年的小拉斐超过了 2000 元，其余 1994 年份、1996 年份、1998 年份比今年年初又涨了三四百块，而且，货还特别紧俏，有些地方都卖断了货。”

杭州通策集团旗下的利客满酒业常务副总裁冯卓秀，最近也为小拉斐涨价的事情有点头疼。一份刚刚从法国波尔多地区传来的报价单显示：小拉斐的进价和上个月相比，又涨了 10 个欧。“从今年 1 月份开始，小拉斐的进价就开始疯涨，从原先的 30 欧涨到了今年年中的 100 欧，现在，还在以每月 10 欧的速度增长。”

于是，老任的一个朋友的朋友，前几天刚刚“出货”了，一转手就赚了几千万。“他是 2006 年初囤的酒，当时找不到拉斐，就随便囤了一批小拉斐。没想到形势这么好，才一年多时间，赚了一倍还不止。”老任说，现在这位朋友的故事在圈子里被流传成 N 个版本，有一个版本里居然被形容成是一位极具慧眼的投资家。“其实也就是歪打正着，这事谁也没想到。”

Galanz 格兰仕 3D 微波炉 光波炉煲汤营养味美

很多家庭日常都喜欢煲上一锅靓汤，营养又美味，但普通灶具煲汤动辄几个小时，不仅麻烦，而且汤煲得时间一久就会把锅上的事忘记，以致发生危险。如果使用光波微波炉来煲汤的话就没有这么多担心了。光波微波炉不仅无明火无油烟，而且光波微波双重加热，对食物进行高频震荡，将食物中的营养成分充分锁定在汤汁中，保持汤味鲜美。不同的汤有不同的功效，你知道吗？

骨汤抗衰老：骨汤中的特殊养分以及胶原蛋白促进微循环，50~59 岁这十年是人体微循环由盛到衰的转折期，骨骼老化速度快，多喝骨头汤往往可收到药物难以达到的功效。

鱼汤防哮喘：鱼汤中含有一种特殊的脂肪酸，它具有抗炎作用，可以治疗肺呼吸道炎症，预防哮喘发作，对儿童哮喘病最为有效。

鸡汤抗感冒：鸡汤特别是母鸡汤中的特殊养分，可加快咽喉部及支气管膜的血液循环，增强粘液分泌，及时清除呼吸道病毒，缓解咳嗽、咽干、喉痛等症状。

以上这些汤用光波微波炉来煲都可以轻松地完成，特别是像格兰仕的“中国红”、“平板光波”等全能型光波炉，特设了“老火汤”等多种自动煲汤菜单，将汤煲得好味放入光波炉中，一扭、一按即可坐等美味鲜汤出炉，煲汤方式简便得让人吃惊。

温馨提示：
CCTV-2 每天 17:00 推出《格兰仕 3D 微波炉》，有关更多煲汤秘方，敬请关注！

